



Váž. pán, váž. pani
Holček Vojtech a manž. Holčeková
Lucia
Kolibská cesta 6548/75
968 01 Nová Baňa

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Nová Baňa
	Pa2024/2559/13577	Mgr. Rajnohová, MBA/0917590700	10. októbra 2024

Vážený pán Vojtech Holček, vážená pani Lucia Holčeková,

v súlade so schváleným Rokovacím poriadkom Mestského zastupiteľstva mesta Nová Baňa ste dňa 11. septembra 2024 položili otázku týkajúcu sa opravy a údržby cesty vedúcej k Vašej nehnuteľnosti Hrošov vrch, kde máte trvalý pobyt. Zároveň v diskusii viažúcej sa k tejto interpelácii ste poukázali na komplikovanú zimnú údržbu cesty, nedostupnosť rýchlej zdravotnej starostlivosti z dôvodu poškodenia cesty, neodvážanie komunálneho odpadu, stáleho poškodzovania osobných automobilov majiteľov nehnuteľností v tejto oblasti spôsobené zlou zjazdnosťou cesty. Zároveň ste žiadali spoločnosť Mestské lesy Nová Baňa s.r.o. o vykonávanie ťažobnej činnosti v mieste Vášho bydliska tak, aby svojou činnosťou nepoškodzovali cesty, vaše nehnuteľnosti.

Všetky Vaše požiadavky sme posúdili a predkladáme Vám nasledovné písomné stanovisko:

Mesto Nová Baňa má uznesením č. 39/2022 schválený *Pasport miestnych komunikácií*, kde je vami označená cesta vedená ako účelová. V zmysle druhej časti prvého dielu zákona č. 135/1961 o pozemných komunikáciách (cestný zákon) nevyplýva zákonná povinnosť mesta Nová Baňa účelové cesty udržiavať, spravovať a nenavrhuje ich opravu a výstavbu. Komisia dopravy, zriadená pri Mestskom zastupiteľstve Nová Baňa, dňa 26.06.2024 navrhla zoznam ciest, ktorých oprava bude financovaná prostredníctvom úveru, ktoré mesto získa v roku 2025.

Technické služby mesta Nová Baňa v mesiaci august prvý krát realizovali opravu časti miestnej cesty Kolibská – smerom na Hrošov vrch. No po dokončení prác prišiel prívalový dážď a čiastočne ich prácu znehodnotil. Následne začiatkom septembra sa opakovane vrátili na uvedenú miestnu cestu a osadili 2 ks odrážok a naviezli novú vrstvu frézingu. Technické služby mesta Nová Baňa budú udržiavať miestnu cestu v schodnom stave. Ďalší úsek cesty je klasifikovaný ako účelová cesta a tak k tomu aj obyvatelia danej oblasti musia pristupovať.

Mestské lesy Nová Baňa s.r.o. v roku 2023 na Hrošovom vrchu ťažbu nemali, takže odvoz po uvedenej miestnej ceste nevykonávali. Počas roka 2024 mali ťažbu na Hrošovom vrchu zatiaľ 248,26 m³, ale odvoz po Hrošovej miestnej ceste bol iba v objeme 197,13 m³. Ťažbu v danej lokalite ešte stále vykonávajú a v závislosti od počasia ťažba potrvá do konca novembra. Ťažba sa vykonáva v poraste č. 221 (Tmávka). Hrošova cesta sa radí medzi lesné cesty a ich jediný prístup do porastov v danej lokalite. Koncom mesiaca október opravila odvodňovacie dva žľaby, ktoré zhotovili Technické služby mesta Nová Baňa. Jedná sa o zhotovenie nového lôžka odvodňovacích žľabov, nakoľko pôvodné bolo nedostatočné a taktiež sa zhotovia hlbšie uchytenie do lôžka za použitia kvalitnejšieho materiálu – betón. Počas 42. týždňa zrealizujú prostredníctvom firmy DOPRAPAL vysypú na cestu 1 až 2 autá kameniva na spevnenie cesty v úseku pod sklodom. Rozhrnutie kameniva zabezpečí firma Júliusa Pittnera ml..

Veríme, že prijaté opatrenia zo strany Mesta Nová Baňa a mestských spoločností zlepšia prístup k Vaším nehnuteľnostiam.

S pozdravom,



Mgr. MVDr. Branislav Jad'ud' PhD, MBA
prímátor mesta